

ФОНД НАДІЇ ТА ДОБРА

Закінчення.
Початок на стор. 1

Підсумковою метою програми Благодійного фонду соціального розвитку Харківської області є розвиток соціальних стандартів життя в селах і віддалених населених пунктах Харківщини. Робота по її досягненню йде кожного дня, у різних напрямках діяльності.

Благодійний фонд соціального розвитку Харківської області був створений у липні 2015 року небайдужими представниками суспільно-демократичних організацій та бізнесу.

Діяльність фонду спрямована на впровадження тих проектів, яких найбільш потребують жителі сіл. У першу чергу це забезпечення доступної медицини, створення нових робочих місць, забезпечення роботи шкіл, дитсадків.

Головна мета фонду — вдихнути життя в село, повернути молодь до рідних місць.



ХАРКІВСЬКОЇ
ОБЛАСТІ

ПРОГРАММИ ПО ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЇ

Підтримка реформи децентралізації являється одним из пріоритетних напрямлений діяльності Благотворительного фонда социального развития Харьковской области. Фонд оказывает всестороннюю помощь объединенным территориальным громадам.

Реформа местного самоуправления затрагивает различные сферы жизнедеятельности громад, начиная от земельных отношений и заканчивая бюджетным процессом. Поэтому и программы, разработанные фондом, предполагают привлечение экспертов по разным вопросам. Их задача — донести до людей на местах необходимую информацию, предложить эффективные алгоритмы работы в новых условиях.

— На сегодня далеко не все вопросы, связанные с децентрализацией, прописаны законодательно. Поэтому местным советам крайне необходима помощь экспертов, и мы им эту помощь обеспечиваем, — рассказывает глава правления Благотворительного фонда социального развития Харьковской области Евгений ШАПОВАЛ. — Фонд регулярно организует в разных районах Харьковщины выездные учебные семинары, на которых местные депутаты и чиновники получают теоретические и практические знания по трем направлениям: земля, территориальная организация власти, бюджетирование. Данная образовательная программа действует с конца прошлого года, и каждый семинар вызывает большой интерес у представителей органов местного самоуправления.



ІГРАШКИ ДЛЯ ДИТСАДКА

Благодійний фонд соціального розвитку Харківської області подарував іграшки, дидактичні та розвиваючі матеріали Подолівському навчально-виховному комплексу у Барвінківському районі. Наразі дітки з дошкільного підрозділу забезпечені всім необхідним для цікавого відпочинку.

Подолівський навчально-виховний комплекс — єдиний на кілька сіл. Його відвідують діти не тільки з Подолівки, а й з Архангелівки, Олександрівки та селища Язикове. Комплекс включає в себе школу I-II ступенів, де навчаються 74 діти, та дитячий садок на 16 місць. У садочку перебувають малюки віком від 3 до 6 років — усі в одній групі. Дошкільний підрозділ було відкрито у 2012 році, і з того часу масові закупівлі нових іграшок не проводилися. В результаті виникла гостра потреба у розвиваючих матеріалах, які використовуються для занять з дітьми.

— Коли відкривалася дошкільна група, нам багато іграшок подарували. Після того були невеличкі закупівлі, щось батьки докупували, але цього замало. Іграшки з часом ламаються, рвуться, тому запаси треба постійно поповнювати. А село в нас небагате, батьки своїми силами задовольнити потребу у іграшках і розвиваючих матеріалах не можуть, — розповідає директор Подолівського навчально-виховного комплексу Тетяна Смірнова.

Адміністрація закладу, батьки та місцева сільрада звернулися по допомогу до Ігоря Макаревича,

який координує діяльність Благодійного фонду соціального розвитку у Барвінківському районі. Одна з програм фонду якраз передбачає підтримку об'єктів соціальної сфери, тож прохання про придбання іграшок для дитячого садочка було розглянуте у найкоротший термін та виконане.

— Це системна робота, а не разова акція. Фонд постійно допомагає садкам та школам, на утримання яких не вистачає коштів з місцевих бюджетів. Наша мета — підтримати соціальні об'єкти у селах, зберегти їхню діяльність. У даному випадку мені передали список іграшок, які потрібні дошкільному підрозділу Подолівського навчально-виховного комплексу, фонд виділив фінансування, закупив усе необхідне, і ми відвезли це дітям, — каже координатор Благодійного фонду соціального розвитку у Барвінківському районі Ігор МАКАРЕВИЧ.

Малюки з таким нетерпінням чекали благодійників та подарунки, що не змогли заснути під час тихої години. А коли гості нарешті приїхали, дітки від хвилювання позабували віршички та слова, якими мали їх привітати. Уся увага малюків була прикута до величезної короби



Ігор МАКАРЕВИЧ привіз подарунки від Фонду

з іграшками. І коли її відкрили, дитячій радості та захопленню не було меж. Ляльки і машинки, м'ячі та обручі, іграшковий посуд і візочки, набори юного доктора та перукаря, конструктори і піраміди — діти виймали іграшки з коробки та світилися від щастя. Найбільше емоцій викликав пластиковий будиночок — тепер це улюблене місце для ігор.

— Діти досі у захваті. Я заходжу до групи — вони усі зайняті, кожен знайшов собі іграшку за інтересом. Вихователі кажуть, що їм стало набагато легше. Адже дітки у

групі різного віку, старших треба готувати до школи. І поки вони займаються з вихователем, молодші грають з іграшками під наглядом няні, — розповідає директор закладу Тетяна Смірнова.

Інтереси дітей не повинні страждати через брак фінансування соціальної сфери, наголошують у Благодійному фонді соціального розвитку Харківської області. Дитячим садочкам та школам і надалі надаватиметься допомога у рамках програми розвитку та підтримки сільської інфраструктури.

ВДЯЧНІ ЗА УВАГУ ДО СЕЛЯН

Благодійна медична акція Фонду соціального розвитку Харківської області триває. З 9 по 11 березня лікарі-волонтери провели медогляди у трьох селах Барвінківського району: Котівка, Гаврилівка та Подолівка. Загалом було здійснено майже півтисячі обстежень з використанням сучасної УЗД-апаратури, кардіографа і глюкометра.



Для більшості жителів Барвінківського району консультація спеціаліста з Харкова є недоступною розкішшю. Адже цей район — один з найвіддаленіших від обласного центру. Відстань у майже дві сотні кілометрів не кожен може здолати, та й транспортне сполучення залишає бажати кращого. Тому в усіх селах харківським лікарям були дуже раді.

— Для жителів нашого села приїзд медиків з Харкова — велика подія, бо у Подолівці мешкає багато людей похилого віку, яким здоров'я не дозволяє доїхати навіть до Барвінкового, не кажучи вже про обласний центр, —

наголошує Подолівський сільський голова Олександр ФІТІСОВ (на фото). — Ми дуже вдячні фонду соціального розвитку та його лікарям за увагу до селян, за можливість пройти безкоштовне медичне обстеження і отримати консультації фахівців.

Користуючись нагодою, люди йшли на прийом до кожного спеціаліста, щоб отримати максимально повне уявлення про стан свого здоров'я. Найбільше пацієнтів було оглянуто у Подолівці — усього лікарі провели тут понад двісті обстежень. Найчастіше вони діагностували гіпертонічну, сечо- та жовчокам'яну

хвороби, остеохондроз, у багатьох жінок були виявлені проблеми з грудьми.

Медики наголошують, що практично всюди стикаються з недбалістю ставленням людей до свого здоров'я. Більшість сільських жителів не проходять медичні огляди та обстеження і тому часто навіть не здогадуються про захворювання, які вони мають. Чимала частка діагнозів, встановлених лікарями-волонтерами, є первинними, тобто пацієнти дізналися про виявлені патології вперше.

Плачевний стан здоров'я сільських жителів обумовлений в першу чергу тим способом життя, який вони ведуть. Через необхідність багато працювати та утримувати домашнє господарство часу на себе просто не залишається. А якщо щось починає боліти, селяни часто намагаються лікуватися самотужки. В результаті старість вони зустрічають з цілим букетом різних хвороб.



— У них спосіб життя такий: вони тяжко працюють, погано та неправильно харчуються, через нестачу часу їдять усього раз або два на день. А ще — займаються самолікуванням, — розповідає лікар ультразвукової діагностики Ганна Едуардівна.

Медики закликають людей не хентувати своїм здоров'ям, хоча б раз на рік проходити медичний огляд та дотримуватись порад спеціалістів. За словами лікарів-волонтерів, найліпший стимул для їхньої подальшої роботи — це слова вдячності від селян, які пройшли рекомендоване лікування та стали почувати себе краще.

Крім того, в ряді населених пунктів йде реалізація програми по створенню центрів админістративних услуг, а в Близнюковському районі фонд відкриває громадські юридичні приєми, де населення може отримати безплатні консультації юристів.

Еще две программы фонда нацелены на создание эффективного информационного пространства. Уже ведутся работы по организации местного радиовещания в FM-диапазоне, также планируется создать единую коммуникационную сеть для местных громад.